

ZELENÁ ÚSPORÁM

ANO, JE TOMU TAK. ÚSPĚŠNÝ PROGRAM MINISTERSTVA ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ ČR V PONĚKUD POZMĚNĚNÉ FORMĚ ZNOVU STARTUJE. A NEJDE O MÁLO PENĚŽ. V PŘÍŠTÍCH OSMI LETECH SI ROZDĚLÍ 28 MILIARD KORUN TI, KDO SNÍŽÍ ENERGETICKOU NÁROČNOST SVÝCH DOMŮ! SKORO TŘI ČTVRTINY TÉTO ČÁSTKY PŮJDE NA REKONSTRUKCE SOUKROMÝCH DOMŮ A ZATEPLENÍ NOVOSTAVEB. POSTUPNĚ BUDOU VYHLAŠOVÁNY VÝZVY, NA JEJICHŽ ZÁKLADĚ SE MOHOU HLÁSIT ZÁJEMCI.

se
vrací!



KDO MÁ NÁROK A NA KOLIK?

Dotace bude poskytována výhradně na komplexní opatření ke snížení energetické náročnosti budov. Sem patří realizace opatření ke zlepšení izolace budovy, výměna oken, izolace střech a sklepů, instalace řízeného větrání s rekuperací tepla, nového efektivního zdroje vytápění a regulace otopné soustavy. Podpora již nebude v té výši, jak jsme byli zvyklí. Bude se pohybovat v rozmezí 25 až 50 procenty uznatelných nákladů na rekonstrukci podle toho, jaké úspory nákladů na topení bude dosaženo. Při úspoře 40 % bude podpora 25 %, při 50 % úspoře dostanete 35 % nákladů. Na největší podporu 50 % dosáhne ten, kdo uspoří 60% nákladů na otop. První výzva pro podání žádostí je od srpna 2013 pro rodinné domky. Bude připraveno 1,4 mld. korun. Akceptovány však budou realizace započaté už po 1. lednu 2013. Není tedy nač čekat.

PRVNÍ KALKULAČKA DOTACÍ 2013 PRÁVĚ DORAZILA!

Připravili jsme pro vás první verzi (neoficiální, předběžnou a pouze informativní) kalkulačky úspor v rámci programu **Nová Zelená úsporám 2013**, která Vám pomůže v úvodní orientaci předpokládaných kroků zateplení rodinného domu a odhadne, zda a v jaké výši budete moci později čerpat dotaci. Po zadání několika málo údajů zjistíte předpokládanou míru tepelných úspor, výši vaší investice, výši možné dotace a tipy, co zvážit dál. Abychom dosáhli na dotaci ve výši 50 %, nestačí již jen jedno opatření. Musíme několik opatření kombinovat. Výměna oken ušetří pouhých 4 %. Další 8 % uspoříme, když zaizolujeme podlahu v přízemí. Zateplení fasády je účinnější. Dosáhneme úspory až 24 % energie. Je to však finančně náročné opatření, stojí statisíce.

Pokud chceme hodně ušetřit a málo do toho investovat (jak se říká za málo peněz hodně muziky), musíme začít tam, kde utíká hodně tepla. Pokud tedy chceme rychle ušetřit, jako první krok bychom měli zvážit zateplení stropu – ideálně použít systém **MAGMARELAX® 2013**.

CO JE SYSTÉM MAGMARELAX® 2013?

Už na základní škole v hodinách fyziky jsme se všichni učili o tom, že teplo stoupá vzhůru. Je to tak. Teplejší vzduch se drží v horních částech místností a budov a naopak chlad se drží u podlahy. Teplo si doslova hledá každou skulinku, kudy by z domu uniklo. Vše souvisí se zákonem zachování energie, kdy energie (tedy i teplo) proudí z míst s vyšším potenciálem do míst s nižším potenciálem. Laicky řečeno z místa, kde je více teplo do místa, kde je méně teplo. Pokud tomu chceme zamezit, musíme mu do cesty postavit nějakou překážku, vhodná je foukaná minerální izolace na magmarelaxové bázi. **Systém MAGMARELAX® 2013** obsahuje speciální protipožární izolaci, která odolává teplotě 2.000°C, ekologickou bílou izolaci s pojivem bez ropných produktů, patentovaný stropní systém pro možnost dalšího využití půdy, energetické poradenství se zárukou. Izolace stropu je doslova za hubičku. Je to rychlé a vysoce účinné. Ve stropě totiž nejsou okna ani dveře, nemusíte dělat omítky, na půdu vede jen jeden malý vstup často jen 40x60 cm. Strop často také tvoří velkou plochu domu, a tedy hodně tepla jím uteče.

PROČ MINERÁL MAGMARELAX®

Minerál má unikátní, ničím nenahraditelné vlastnosti zejména v oblasti sléhání. Vrstva zůstává beze změny i v náročných místech, kde dochází k otřesům například u letišť a frekventovaných cest.

Klient si také může vybrat ekologický materiál pro volné foukání označený **Magmarelax® ECO**. Vlákna tohoto materiálu jsou čistě bílá a neobsahují pojiva na bázi ropy. Řadí se mezi nejvyšší ekologický standard na světě.

Více informací na:
www.novazelenausporam.cz
nebo na www.ippolna.cz

AKCE! SLEVA
20%
na
MAGMARELAX®
více na
800 100 533
nebo
www.magmarelax.cz/akce